

**Отчет о кураторстве (наставничестве) преподавателями
профессиональных образовательных организаций педагогов
дополнительного образования в сфере культуры Кировской области
за 2023-2024 учебный год**

В рамках выполнения государственного задания в КОГПОБУ «Кировский колледж музыкального искусства им. И.В. Казенина» (далее – колледж) разработана и с января 2023 года функционирует система кураторства (наставничества) детских школ искусств Кировской области преподавателями колледжа.

На основании приказа директора колледжа №270-од от 28.09.2023 года утверждено «Положение о кураторстве преподавателей профессиональных образовательных организаций сферы культуры и искусства Кировской области». Кураторская работа преподавателей профессиональных образовательных организаций сферы культуры и искусства Кировской области направлена на взаимодействие с преподавателями детских школ искусств и обучающимися по вопросам повышения эффективности и качества образовательного процесса и распространения передового педагогического опыта преподавателей профессиональных образовательных организаций. Кураторская деятельность позволяет координировать работу учреждений дополнительного образования с целью сохранения традиций отечественного художественного образования, способствует совершенствованию учебного процесса в школах и формированию современных требований к уровню подготовки учащихся, обеспечивает преемственность предпрофессиональных программ и соответствующих им профессиональных образовательных программ.

Учебно-методический центр повышения квалификации работников культуры и искусства КОГПОБУ «ККМИ им.И.В.Казенина» является организатором кураторской деятельности и координатором по взаимодействию кураторов и межрайонных методических объединений детских школ искусств г.Кирова и Кировской области (далее – ММО) по основным направлениям деятельности (учебной, методической, творческой).

Кураторы назначаются приказом директора Колледжа и закрепляются за предпрофессиональными программами, реализуемыми каждым отдельным межрайонным методическим объединением детских школ искусств области.

Ежегодно кандидатуры кураторов рассматриваются на педагогическом совете Колледжа на основании запросов руководителей ММО ДШИ Кировской области. В начале каждого календарного года составляется график выездов кураторов в межрайонные методические объединения.

Таким образом 30 преподавателей в 2023-2024 учебном году осуществили 39 выездов в детские школы искусств Кировской области. Преподаватели колледжа выезжали в ДШИ области для проведения открытых уроков, мастер-классов, оказания консультаций педагогам детских школ искусств, выступали с концертными номерами, работали в составе жюри на конкурсах, участвовали в методических днях и педагогических чтениях, проводимых на базе ММО области.

Также в рамках кураторской деятельности 15 марта 2024 года Учебно-методическим центром повышения квалификации работников культуры и искусства КОГПОБУ «Кировский колледж музыкального искусства им. И.В. Казенина» совместно с КОГПОБУ «Вятское художественное училище имени А.А. Рылова» был проведен семинар по теме «Перспективы развития профессионального художественного образования Кировской области: ДО, СПО, ВО» для преподавателей изобразительного искусства детских школ искусств.

Заведующий учебно-методическим центром
повышения квалификации работников культуры и искусства



О.В. Одегова